
After weighing up, pun intended, the pros and cons, I'm in favor of Phase 3, a % of total acreage 

for cultivation. Of course it boiled down to resources vs. industry. My hope is that there can be a 

relationship between safe and effective farming practices that are governed by nature as it 

changes year by year and the massive opportunity to create opportunities, like stable jobs and 

safer work environments, for the community for years to come. 
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